
＜自由記入欄＞

良　い
普　通
悪　い

１２ 名
　０ 名
　０ 名

アンケート集計結果

１．本日の意見交換会の感想をお聞かせください。

●市議会議員さんの視点から様々なことを知れて良い機会となりました。
●議員さんとの意見交換をする場はなかなかないので良かった。
●学生が思っている小さな問題や不満に対して、優しくアドバイスしてくれたり

共感してくれたりと、とても楽しかったです。
●自分自身も勉強になった。
●議員の皆さんはもっと堅苦しいイメージがあったが、とても楽しくオンライン

会議をすることができました。
●普段は聞けないような質問ができたので、ものすごく勉強になった。
●柏原市議会の方々や学生と多くの意見を交換することができて良かった。

柏原市議、学生が共に今回の意見交換会で学んだことを今後に活かせたらと思う。
●普段関わる事のない議員さんと関わる事で、学生目線では知ることのできない

事や、議員さんの考えを知る事ができた。自分達の住んでいる市の議員さんに
ついてや市の政策の仕方について知れる良い機会になった。

●画面に表示される文字が小さいため、ご年配の方には見ずらく難しいのではな
いかと思いました。

●ペアだった議員さんがとても気さくで喋りやすかったです。ほんわかした雰囲
気の中で、会議ができてとても良かったです。

●有意義な時間を過ごせました。
質問にも丁寧に答えて頂きありがとうございました。

●想像していた会議ではなく、楽しい会議でした。ありがとうございます。

（回答数：１２名）
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アンケート集計結果
（回答数：１２名）

２．本日の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

市議会に興味・関心があったから １名
テーマに興味・関心があったから １ 名
友人・知人に誘われたから １０名
その他 ０名
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３．今後、議員と学生とのイベントがあれば参加したいと思いますか。

ぜひ参加したい ７名
参加してもよい ５名
どちらともいえない ０名
参加したくない ０名
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４．他に開催してほしい議員とのイベント内容や、市議会に興味があること、
　　気づいたことなど、ご意見等ございましたら、自由にご記入ください。

＜自由記入欄＞

●柏原市に新たに認知症カフェを開催したいと考えております。
当事者の方が接客できる認知症カフェが開催できるとおもしろいと思います

●今回は限られた時間の中での交換会だったので、簡単な意見交換しかできなかった。
今後は深い学びができるような、交換会ができたら良いなと感じた。 

●このようなイベントがまたあれば参加したいです。
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